
令和６年 1２月 代表委員会 アンケート結果 まとめ 

『学校について』アンケートを取り、代表委員会で話し合いました。 

 

① 学校で楽しいこと、うれしいこと 

・友だちと会えること、先生に会えること。     

・手押しバスに乗れること。 

・授業がたのしい。 ・畑の作物栽培や園芸。          

・昼休みに、ダンスをすること。野球をすること。バスケをすること。         

・休み時間に外で遊ぶこと。 ・みんなの笑顔を見ることができること。 

・給食をたべること。 ・運動会。 

 

② 学校で困っていること 

・窓が開けにくい。 ・広い場所がない。            

・昼休みや給食の時間が短い。 ・トイレが汚い。       

・教室が少ない。  ・プールを大きくしてほしい。 ・図書室が狭い。 

 

③ 学校でやってみたいこと 

・夏祭り。 ・餅つき大会。 ・ダンス大会。 ・ソーメンながし。 ・スポーツ大会。  

・カラオケ大会。 ・ボーリング大会。 ・小学部と交流。     

・学校のみんなでかくれんぼ、おにごっこ。 

・学校で焼き芋を焼いてみたい。  

・「逃走中」をしてほしい。 ・天才テレビくんのレイちゃんを学校に呼んでほしい。 

・修学旅行でディズニーランドに行きたい。 

 

④ いいところは 

・先生がやさしい。 ・友だちが、仲が良い。  

・勉強、運動がたくさんできる。 

・教室からすぐに運動場に行ける。緑がたくさん。 

・成長ができる。 ・給食がおいしい。 ・授業が楽しい。 

・困ったことがあったら、いつでも相談できる。 

 

⑤ その他 

・先生の数を増やしてほしい。 ・思い切り野球がしたい。左利きのグローブがほしい。 

・校歌の 3番が歌いたい。 ・自動販売機、ウォータークーラーをおいてほしい。 

・プールを新しくしてほしい。 ・iPadを使う時間を増やしてほしい。 

・グランドにバスケットゴールがほしい。 ・更衣室が欲しい。 


